
В Кемеровской области перед судом предстанут братья из города Мыски, обвиняемые в применении насилия к сотрудникам полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26- и 24-летнего жителей города Мыски, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в августе текущего года сотрудники полиции прибыли в один из дворов по сигналу об избиении гражданина. Мужчина указал полицейским на своих обидчиков, которые находились неподалеку. Нетрезвые молодые люди отказались проехать в отдел полиции, вели себя агрессивно, а затем стали наносить удары сотрудникам полиции. Они вызвали дополнительный экипаж, после чего злоумышленники были задержаны и доставлены в отделение. Пострадавшие сотрудники полиции обратились в медицинское учреждение, у каждого диагностировано сотрясение головного мозга. Обвиняемые вину признали в содеянном и раскаялись.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1281863>